

10 июня 2024 года Министерством профессионального образования и занятости населения Приморского края объявлен «единым днем первой профессии» в рамках регионального проекта «Аттестат +профессия».

В этот день в Лесозаводском индустриальном колледже состоялось торжественное собрание по вручению свидетельств о первой профессии. На собрание были приглашены родители, директора школ, эксперты. Виновников торжества нарядных, и немного волнующихся, поздравил директор колледжа Назаренко О.В. С лучшими пожеланиями к школьникам обратилась заместитель директора по учебно-производственной работе Полосина Н.Н., отметив –«Самые устремленные и самые ответственные в этом зале. Не все желающие обучаться сегодня получают свидетельство о профессии, но те, кто дошел до финальной черты и успешно сдал квалификационный экзамен».

Хочется пожелать, пока еще школьникам, успехов и новых достижений.



